

**ГОРОДСКОЙ
КАЛЕЙДОСКОП****За любовь
и верность**

Владимир и Галина Тымченко были приглашены на губернаторский прием, где им вручены медали «За любовь и верность».

В браке они 51 год. Владимир Николаевич до пенсии проработал на железнодорожном строительстве, Галина Васильевна трудилась на почте и телеграфе, а затем, окончив железнодорожный техникум, стала монтером пути. Награждена медалью «За веру и добро».

Орденом Мужества посмертно награжден их сын Виталий, погибший при исполнении воинского долга на территории Чеченской Республики. Владимир Николаевич является членом правления Междуреченского городского отделения Российского союза ветеранов Афганистана, принимает участие во всех мероприятиях по увековечению памяти подвигов российских воинов, в проведении уроков Мужества в рамках патриотического воспитания молодежи. Он — автор книги «Дорогами Мужества», рассказывающей о подвигах наших земляков, проходивших службу на территории Чеченской республики.

**Большой
семьей**

В день памяти святых Петра и Февронии Муромских волонтеры православного молодежного клуба «Восхождение» организовали праздник.

Участники праздника разгадывали филворд и большой кроссворд на тему семейных традиций и ценностей, отвечали на вопросы викторины, а также делали снимки на память в фотозоне, оформленной в виде большого сердца из ромашек ручной работы. По окончании мероприятия волонтеры раздали горожанам на площади Весенней информационные листовки о Дне семьи, любви и верности.

Людмила ВОЛК.



Сплав плюс шорский праздник

В минувшую субботу на Томи прошёл массовый сплав участников водного этнофестиваля «Легенды Томусы», который в этом году был объединён с областным национальным шорским праздником — пайрамом.

Сплав собрал не одну сотню лодок. Многие плавсредства были оформлены в тему праздника и приключений. Особенно ярко костюмированными выступили коллективы учреждений культуры. Сплав сочетался с прохождением конкурсных испытаний на островах «духов огня, воды и воздуха» и завершился розыгрышем призов, на склоне дня.

Участники сплава с удовольствием пополнили аудиторию главного шорского праздника, который был развёрнут на берегу Томи, в районе пляжа «Мечта». «Чыш чозак пайрам» — тема «наследия тайги» позволила ко-

лоритно представить главные богатства Горной Шории.

Густо этнический дух оформления шорских станов, блюд шорской кухни и ярмарки декоративно-прикладного творчества, национальные костюмы, музыкальные инструменты, танцы и песни на концертной площадке, детская программа фестиваля и спортивные состязания в национальном ключе увенчались вручением наград со всей щедростью Междуреченска: делегации Таштагола, Шерегеша, Новокузнецка, Мысков увезли с собой кубки, дипломы, подарки и прекрасные впечатления.

Фоторепортаж с места событий смотрите в следующем выпуске «Контакта».

Софья ЖУРАВЛЁВА.
Фото Игоря КОВАЛЕВА.**ЛИДЕРЫ****Победа — за угольщиками**

Молодые специалисты угольной компании «Южный Кузбасс» стали лидерами в городской военно-патриотической квест-игре «Маневр».

В городском парке собрались восемь команд: представители учреждений образования и культуры, предприятий, волонтеры. Организаторы подобрали задания разной тематики и уровня сложности. Участникам предстояло передвигаться от одной станции с заданиями к другой по территории парка.

При отгадывании предметов, спрятанных в «черном ящике», требовалась смекалка. Концентрация внимания пригодилась при сборке карты и разгадывании шифра. Ловкость и скорость — чтобы преодолеть лабиринт из «колючей проволоки» и не провалить испытание «Рота,

подъем!». Знания — на этапе сборки-разборки автомата. Меткость — для точного поражения мишени из пневматической винтовки.

По итогам восьми этапов игры в лидеры вышла команда «Южного Кузбасса».

«Представители компании всегда принимают активное участие в областных и городских мероприятиях. Спортсмены «Южного Кузбасса» участвовали в спортивно-развлекательном

турнире «Триатлон» молодежной спартакиаде. В середине июня мы поддержали любившийся горожанам «Парад бабочек», выступив партнером праздника», — говорит директор управления по работе с персоналом ПАО «Южный Кузбасс» Татьяна Бай.

Ольга ЕВСТИГНЕЕВА,
специалист
пресс-службы
компании.**ВТОРНИК
12 июля**День Ночь
+26° +15°Давление (мм рт. ст.) Ветер (м/с)
738 2, с/в**СРЕДА
13 июля**День Ночь
+22° +10°Давление (мм рт. ст.) Ветер (м/с)
739 4, з,с/з**ЧЕТВЕРГ
14 июля**День Ночь
+21° +10°Давление (мм рт. ст.) Ветер (м/с)
740 4, с/з**УВАЖАЕМЫЕ МЕЖДУРЕЧЕНЦЫ!**

Информационный расчетно-кассовый центр напоминает вам о необходимости вовремя оплачивать жилищно-коммунальные услуги.

Консультация специалистов по телефонам: 2-06-98, 2-06-00, 2-01-73.